
Следователи поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружениц тыла, проходящих лечение в госпитале для ветеранов войн



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Олег Евгеньевич Винников и сотрудники следственного управления в день Победы навестили ветеранов, которые проходят лечение в бюджетном учреждении здравоохранения Омской области «Госпиталь для ветеранов войн и военных конфликтов».

Офицеры поздравили ветеранов с праздником, расспросили о здоровье, поинтересовались проблемами и ответили на вопросы, волнующие ветеранов. Администрация госпиталя провела для сотрудников небольшую экскурсию по учреждению и показала музей воинской славы, где силами пациентов и врачей госпиталя собраны архивные и личные документы участников

Великой Отечественной войны и работников госпиталя. Экспонаты музея отражают непростые исторические вехи времен Великой Отечественной войны, историю формирования госпиталя. Коллекция музея не оставила равнодушными следователей, ведь чем дальше в прошлое уходят годы Великой Отечественной войны, тем большую ценность приобретают ни с чем несравнимые свидетельства ее участников, их письма, фотографии и документы.

Госпиталь является одним из старейших медицинских учреждений города, раненых бойцов он стал принимать 22 июля 1941 года, когда в Омск прибыл первый эшелон с фронта. «Помочь каждому раненому!» - этот благородный лозунг родился в первые дни войны. В настоящее время госпиталь проводит большую работу по медицинскому обеспечению ветеранов и является региональным центром по лечению и реабилитации ветеранов Великой Отечественной войны, а также оказанию методической гериатрической помощи. Следственное управление на постоянной основе взаимодействует с госпиталем, оказывая юридическую и адресную помощь медицинским работникам и пациентам.

День Победы - это праздник, который передаётся из поколения в поколение и который будут чтить наши дети, внуки и правнуки. Сила духа и преданность Родине помогли героям, ветеранам, труженикам тыла и медикам одолеть трудный и долгий путь к Победе. Они повернули ход мировой истории. Подарили жизнь и свободу будущим поколениям.

Следователи поблагодарили ветеранов за мир и пожелали здоровья, долгих лет жизни, бодрости и оптимизма.

Изображения



10 Мая 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1685759>